



Сегодня в следственном управлении состоялись торжественные мероприятия, посвященные профессиональному празднику - Дню сотрудника органов следствия РФ



25.07.2017 в следственном управлении [Следственного комитета РФ по Пензенской области](#) состоялись торжественные мероприятия, посвященные профессиональному празднику - Дню сотрудника органов следствия РФ.

На торжественном мероприятии в числе приглашенных гостей приняли участие Председатель Правительства Пензенской области, представители органов власти, правоохранительных органов, ветераны следствия, сотрудники следственного управления и представители средств массовой информации.

Руководитель следственного управления Олег Александрович Трошин в своем выступлении



остановился на истории праздника, тесно связанной с созданием Следственного комитета, традициях следственных органов. «Реализуя свои полномочия, мы должны действовать строго в рамках закона и в любых обстоятельствах уважать личность человека, его честь и достоинство. Наша служба связана с судьбами людей, поэтому и запросы граждан к нашей системе, к работе следователей, их моральному и нравственному облику очень высоки. И абсолютно очевидно, что надо им соответствовать», - сказал Олег Александрович.

Руководитель выразил благодарность коллективу следственного управления за выполненную работу, поздравил с профессиональным праздником, пожелал крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, семейного благополучия.

Также на торжественном мероприятии награжден ряд сотрудников следственного управления, которые за добросовестное исполнение своих служебных обязанностей, проявленный высокий профессионализм, принципиальность и инициативу поощрены правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководства следственного управления.

За успешное выполнение нормативов ГТО заместителю руководителя следственного управления Фомину В.В. и руководителю второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Нестерову М.В. вручены золотые знаки отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Приглашенные лица поздравили сотрудников следственного управления и вручили памятные подарки.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1152534>